



# СЛУЖБЕН ЛИСТ

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

„СЛУЖБЕН ЛИСТ НА СФРЈ“ излегува во издание на српскохрватски односно хрватскохрватски, словенечки, македонски албански и унгарски јазик. — Огласи според тарифата — Жиро сметка кај Службата на општественото книговодство 60892 603 1125

Петок, 27 април 1979

БЕЛГРАД

БРОЈ 19

ГОД. XXXV

Цена на овој број е 3 динари. — Претплатата за 1979 година изнесува 500 динари — Редакција: Улица Јована Ристика бр. 1. Пошт. Факс 226. — Телефони: централа 650-155; Уредништво 651 855; Служба за претплата 651 732; Комерцијален сектор 651 671; Телекс 11756

329.

330.

Врз основа на член 57 од Законот за оданочување на производи и услуги во прометот („Службен лист на СФРЈ“, бр. 33/72, 55/72, 28/73, 36/75, 58/75 и 7/77), Сојузниот извршен совет донесува

Врз основа на член 31 став 1 од Законот за општествена контрола на цените („Службен лист на СФРЈ“, бр. 25/72 и 35/72), Сојузниот извршен совет донесува

## УРЕДБА

## ОДЛУКА

**ЗА ИЗМЕНА НА УРЕДБАТА ЗА ЗГОЛЕМУВАЊЕ, НАМАЛУВАЊЕ ОДНОСНО УКИНУВАЊЕ НА СТАПКИТЕ НА ОСНОВНИОТ ДАНОК НА ПРОМЕТ НА ОПРЕДЕЛЕНИ ПРОИЗВОДИ**

**ЗА МАКСИМАЛНИТЕ ПЕНИ ЗА ДЕРИВАТИ НА НАФТА**

### Член 1

Во Уредбата за зголемување, намалување односно укинување на стапките на основниот данок на промет на определени производи („Службен лист на СФРЈ“ бр. 11/77, 30/77, 62/77, 10/78, 16/78, 41/78, 42/78 и 7/79) во член 1 став 1 се менува и гласи:

„На прометот на производите од точ. 1, 2, 8 и 9 на тар. број 2 од Тарифата на основниот данок на промет (во натамошниот текст: Тарифата) која е составен дел од Законот за оданочување на производи и услуги во прометот (во натамошниот текст: Законот), се плаќа основниот данок на промет на производи, и тоа на:

1. Производствените организации на здружен труд можат своите постојни продажни цени за одделни деривати на нафта да ги зголемаат така што највисоките продажни цени да изнесуваат, и тоа за:

Динари за  
1 литар

1) моторен бензин:  
— од 86 октани 3,455  
— од 98 октани 3,924

2) гасно масло — дизел гориво:  
— Д-1 3,367  
— Д-2 3,231  
— Д-3 3,241

3) масло за горење во домаќинство и масло за горење лесно специјално 3,234  
Дин/kg

4) масло за горење:  
— лесно (Л) 2,163  
— средно (СР) 1,972  
— тешко металуршко (ТМ-1) и средно металуршко 2,151  
— тешко (Т) 1,630  
— тешко металуршко (ТМ-2) 1,777

5) примарен бензин 2,597

6) млазно гориво ГМ-1 2,829  
Цените за другите млазни горива се формираат во паритет со цените за млазно гориво ГМ-1

7) петролеј (моторен, за осветление, сигнален) 2,392

8) течен гас (пропан, бутан и пропан-бутан смеса) 2,331

9) битумен 40/200 2,476  
Цените за другите битумени се формираат во паритет со цената за битумен 40/200

10) аромати:  
— бензен 1,529  
— толуен 3,700  
— МП ксилен 3,700  
— оксилен 4,018  
— етилбензен 5,867

1) моторен бензин и авионски бензин:  
— од 86 октани — — — — — 112,93%  
— до 98 октани и над 98 октани — — 106,02%

2) дизел гориво:  
— Д-1 — — — — — 67,27%  
— Д-2 — — — — — 68,52%  
— Д-3 — — — — — 67,58%

3) масло за горење, екстра-лесно (ЕЛ) и масло за горење лесно специјално (ЛС) — — — — — 21,60%

4) масло за горење лесно (Л), средно (СР), тешко (Т) и тешко металуршко (ТМ-1 и ТМ-2) — — — — — 17%.”

Став 2 се брише.

### Член 2

Оваа уредба влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Е. п. бр. 381  
20 април 1979 година  
Белград

Сојузен извршен совет

Претседател,

Веселин Гурановиќ, с. р.

Производствените организации на здружен труд можат постојните продажни цени за следните деривати на нафта да ги зголемат до 18%, и тоа за:

- специјални бензини и авио-бензини
- парафин
- white шпирит
- петрол-кок
- базни масла
- рафинати и дестилати

Цените за моторни масла, минерални масти и индустриски масла се задржуваат, како максимални цени, на постојното ниво.

Сојузниот завод за цени може, по потреба, да дава објасненија за тоа кои производи спаѓаат во групите на производи од ст. 1 до 3 на оваа точка.

2. Цените од точка 1 став 1 под 1, 2 и 3 на оваа одлука — за моторен бензин, гасно масло — дизел гориво, масло за горене во домаќинство и масло за горене лесно специјално, се подробираат како продажни цени на производителот, франко пумпна станица, со тоа што врз тие цени да се додаде износот за покрите на трошоците на прометот од 0,40 динари за литар за моторен бензин, односно 0,22 динари за литар за гасно масло-дизел гориво, масло за горене во домаќинство и масло за горене лесно специјално, како и основниот данок на промет на производи, а за моторен бензин и гасно масло — дизел гориво се додава и пропишаниот износ за патишта.

3. Цените од точка 1 став 1 под 4, 5, 6, 7, 8 и 9 и ст. 2 и 3 на оваа одлука се подразбираат како продажни цени на производителот франко натоварено во вагон, автоцистерна или натоварено во танкер. Во прометот на тие производи освен за течен гас (пропан, бутан и пропан-бутан смеса) цените се формираат со засметување на процент за покрите на трошоците во прометот и тоа до 6% за масло за горене (точка 1 став 1 под 4 на оваа одлука), а до 10% за производите од точка 1 став 1 под 5, 6, 7 и 9 и ст. 2 и 3 на оваа одлука.

Процентите од став 1 на оваа точка претставуваат вкупен износ од кој ги покриваат своите трошоци во прометот сите организации на здружен труд што вршат промет на големо и на мало на производите од став 1 на оваа точка.

4. Со денот на влегувањето во сила на оваа одлука престанува на важи Одлуката за максималните цени за деривати на нафта („Службен лист на СФРЈ“, бр. 61/78).

5. Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Е. п. бр. 382

20 април 1979 година  
Белград

Сојузен извршен совет

Претседател,

Веселин Ѓураковиќ, с. р.

## ОДЛИКУВАЊА

У К А З

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на член 337 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и член 4 од Законот за одликувањата на Социјалистичка Федеративна Република Југославија одлучува да се одликуваат:

Од СР Србија

— по повод на седумдесет и петгодишнината од постоењето, а за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за стопанскиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ

РТБ — Бор — радна организација фабрика опреме и делова,

РТБ — Бор — радна организација „Рудници бабра Бор“ — Бор,

РТБ — Бор — радна организација топионице и рафинације бабра — Бор;

— по повод на седумдесет и петгодишнината од постоењето, а за особени заслуги и успеси во стручното образование на кадри за потребите на стопанството и за придонес кон ширењето на просветата и културата.

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ

Политехнички образовни центар средњег усмереног образовања „Иво Лола Рибар“ — Бор;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА СВЕЗДА

Савовиќ Михајло Ђуро;

— за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува кон општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Кртиниќ Марко Никола;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ ЗРАЦИ

Димитријевиќ Јеленка проф. Милан, Ђорђевиќ Косте Радослав, Радовановиќ Богољуба Јован;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Адамовиќ Будимира Новица, Бутковиќ Јакоба Жарко, Чолиќ Милована Радомир, Ђуриќ М. Светислав, Јаношевиќ Алексе Јован, Јовановиќ Милоша др Душан; Јовановиќ Владимира Миодраг, Кнежевиќ Петра Божидар, Марковиќ Љубомира Александар, Нумовиќ Јована Наум, Рајковиќ Љубомира Миодраг, Симиќ Ивана Светомир, Вајдингер Александар Љубомир, Вукосављевиќ Љубивоја Момчило, Законовиќ Душана Жарко;

— за заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува кон општиот напредок на земјата

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН ВЕНЕЦ

Бачиќ Ивана Мате;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење на социјалистичката изградба на земјата

### СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Булго Анте Никола, Црногорац Марјана Драго, Цветковски Т. Никола, Ђокиќ С. Драгољуб, Ђуриќ Добросав Светислав, Лазич Р. Сретен, Манасиќ Стојана Коце, Марковиќ Алексија Спира, Марковиќ Конрада Вера, Пејчиќ Петра Миливоје, Пешиќ Славољуба Предраг, Попадиќ Видена Илија, Поповиќ-Маричевиќ Ђуре Бојана, Радуловиќ Мирка Стојанче, Симоновиќ Милана Живојин, Станојевиќ Ђорѓа Крста, Свилар Илије Ђура, Вулиќ-Петковиќ Новака Олга;

— за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

### СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Адамовиќ Милисава Сретен, Алексиќ А. Иван, Алијевски Арслана Абдула, Андрејиќ М. Богомир, Анжел Мартина Ивица, Атанасијевиќ Славка Бранислав, Балановиќ Ђорѓе Радмила, Балашевиќ Ристе Илија, Богосављевиќ Тихомира Миодраг, Бошковиќ Јована Љубиша, Бошковиќ Вука Мићо, Бошковиќ Душана Томислав, Бугариновиќ В. Станимир, Цветановиќ В. Стојанче, Цветковиќ Живадина Добросав, Дилберовиќ Фране Мирослава, Димиќ Љубомира Вождар, Димитријевиќ Станомира Божидар, Домазетовиќ Томаша Раде, Дробњак Рафајла Станоје, Џамиќ Александра Драган Ђелонковиќ Стевана Јосип, Ђорђевиќ П. Лука, Ђорђевиќ Тихомира Мирослава, Флорановиќ Ј. Јован, Георгијевски Г. Цоне, Гојковиќ Велимира Томислав, Голик Јосипа Томислав, Голубовиќ Радула Антоније, Илиќ Стојана Стајко, Исакон Ивана Богдан, Ивановиќ Јована Драгољуб, Ивиќ Чедомира Радомир, Јањиќ Владимира Светислав, Јашевски К. Панда;

Јоциќ-Вајдингер Алберта Јелица, Јоциќ Јована Младен, Јоциќ М. Васа, Јовановиќ Косте Новак, Јовановиќ Глигорија Радојица, Јовановиќ Андреја Станко, Јовановски Стојко Трајко, Јовиќ Драгутина Љубомир, Јовиќ Градомира Радомир, Јушчак Исидора Михајло, Кекез Лавре Анте, Кнежевиќ Гавре Раде, Комљеновиќ Марка Јосип, Костадиновиќ Илије Љубомир, Костиќ Петруша Раде, Лађевиќ Ђуре Никица, Лалиќ Ристе Љубивоје, Лазаревиќ Драгутина Милован, Лазич Велимира Драгољуб, Јовиќ Хранислава Миодраг, Мајкиќ Луке Војко, Максимовиќ Станка Живорад, Маљковиќ Василије Јованка, Мариќ Новице Велислав, Марковиќ Продана Драгиша, Марковиќ Сарафина Михајло, Мијајловиќ Јована Љубисав, Мијалковиќ Милутина Миодраг, Миќша Стевана Мирослав, Милановиќ Ранка Миодраг, Милиќ Радована Марјан, Милиновиќ Стеве Никола, Милутиновиќ Миладина Мирко, Миниќ Алексе Станимир, Мирчиќ Драги Марјан, Мирчиќ Драгута Петар, Мирковиќ Светислава Љубиша, Мирковиќ Богомира Стојан;

Митровиќ Милентије Миролуб, Муслиќ Мује Зеќа, Нешковиќ Милована Будимир, Николиќ Тадија Илија, Николиќ Димитрија Јован, Николиќ Милана Крста, Николиќ Крстивоја Миодраг, Николиќ Петра Предраг, Николиќ С. Предраг, Николиќ Милана Владимир, Новаковиќ Вукашина Вукашин, Панчиќ Гмитра Миодраг, Пантовиќ Драгослава Живорад, Пауновиќ Живојина Милован, Павиќ Васе Петровиќ, Перуничкиќ Крстонија Љубомир, Петровиќ Славе Кузман, Петровиќ Николе Љубан, Петровиќ Славе Мирко, Петровиќ Милорада Петар, Петровски Станоја Миливоје, Поповиќ Арсеније Сава, Раденковиќ Милана Светозар, Радојковиќ Боривоја Драгомир, Радосављевиќ Ђорѓа Слободан.

Радовановиќ Јована Драгољуб, Радуловиќ Милана Јоксим, Ранѓеловиќ Љ. Захарије, Ристиќ К. Данило, Ристиќ-Антиќ Ђорѓа Љубиша, Савиќ Стевана Драгољуб, Симијоновиќ Божин Раде, Смиљковиќ Милана Љубомир, Стајиќ Величка Урош, Стамесковиќ С. Крста, Станисављевиќ Крсте Живорад, Станковиќ Живка Ђорѓе;

Станковиќ Томе Ђура, Станковиќ Милашина Љубиша, Станојевиќ Ђорѓа Душан, Станојевиќ Чедомира Миодраг, Станојковиќ Љубомира Стојадин, Стефановиќ Радомира Станоје, Степановиќ Драгомира Живорад, Стевановиќ Алекс Бранислав, Стоилковиќ Ђ. Драгутин, Стојановиќ Војислава Миливоје, Стојановиќ Зарија Звонимир, Стојићевиќ Душана Радослав, Стојковиќ Крсте Ђорѓе, Сурдуловиќ Степана Светозар, Шахман Михајла Миодраг, Терзиќ Миленка Момчило, Терзиќ Драгољуба Живота, Тирменштајн Јована Живорад, Трајковиќ Драгутина Божидар, Трајковски Андона Илија, Трифуновиќ Радомира Владимир, Трујиќ Т. Станимир, Урошевиќ Милана Драгољуб, Васиќ Младена Братислав, Василиќ Војина Миодраг, Величковиќ А. Александар, Вељковиќ М. Ранко, Вучковиќ Витомира Миодраг, Вујиќ Драгутина Миодраг, Вујетиќ Драгоја Владисав, Зафировиќ Љубе Стојадин, Здравковиќ Василија Богосав, Зукиќ Арифа Исуф, Живановиќ Милоша Александар, Живковиќ Милораде Негослав;

— за залагање во социјалистичката изградба на земјата

### СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД

Алијевиќ Арива Сулејман, Антонијевиќ Ристе Бошко, Јанковиќ Милоша Петар, Јефтиќ Илоша Божидар, Јелиќ Тодора Никола, Максимовиќ Андрије Србољуб, Татиќ Мирослава Никола, Војиновиќ Антонија Душко;

— за залагање и постигнати успеси во работата

### СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ

Адамовиќ Никодија Душан, Андрејиќ В. Миодраг, Аранѓеловиќ Вукашина Драгољуб, Ашковиќ Живорада Предраг, Барушиќ Радега Станко, Благејевиќ Милана Милутин, Блажевиќ И. Драгољуб, Богдановиќ Живојина Драгослав, Богојевиќ М. Ненад, Божиќ В. Божидар, Божиќ В. Бранивој, Божовиќ Милована Бранко, Бузејиќ Симе Станоје, Цветковски Јован Кирило, Чоловиќ Војислава Василије, Ђирковиќ Петра Момчило, Димиќ Ђ. Чедомир, Ђорђевиќ Миодрага Драгослав, Ђорђевиќ Антанас Гојко, Ђорђевиќ Радослава Коста, Ђуриќ Добросав Димитрије, Грујиќ Крсте Гојко, Ивановиќ Владимира Томислав, Јанковиќ Јанка Драги;

Јеремиќ А. Градимир, Јевтиќ Драгомира Цветан, Јолиќ Милована Милан, Јовановиќ Милета, Јовановиќ Д. Миодраг, Јовановиќ Михајла Персида, Јовановиќ Живојина Живорад, Криловиќ Луке Томислав, Кудановиќ Илије Илија, Лекиќ Живорада Александар, Љубиќ П. Јанко, Љубиќ Добривоја Миодраг, Манасиев Г. Георги, Маниќ Драгомира Томислав, Марковиќ Петронија Крстивоје, Мартиновиќ Стевана Душан, Михаиловиќ Ивана Милорад, Милановиќ Радована Марисав, Миланковиќ Милорада Данило, Миланковиќ М. Мирослав, Миланковиќ Ђ. Војислав, Милошевиќ Драгомира Богољуб, Милутиновиќ Наталија Боровоје, Митровиќ Светислава Часлав, Митровиќ Живка Звонимир, Момчиловиќ-Ђорђевиќ Јеремија Милица, Мунчановиќ В. Јован, Николиќ Милутина Душан, Николиќ Петра Јован, Николиќ Борисава Ратомир, Новаковиќ Владе Илија, Петковиќ Б. Новица, Петковиќ Душана Војин, Петровиќ Милојка Драган, Петровиќ Пауна Јанко, Смиљков Захарија Добри, Стојиљковиќ Стојана Драган, Стојимировиќ Стевана Иван, Шупут Милана Петар, Тиро-Влајниќ Андрије Ружа, Тодоровиќ Љу-

бисава Миладин, Тодоровић-Дамјановић Драгољуба Мирослава, Трифуновић Ж. Раде, Урсуловић Јована Славољуб, Величковић Душана Драгољуб, Велковић Петра Добривоје, Вучковић Димитрија Драган, Вучковић Димитрија Витомир, Вукадин Илије Томислав, Вукиновић Већислава Већислав, Здравковић В. Мирољуб, Жикић М. Миодраг.

Бр. 103  
26 септември 1978 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

### У К А З

#### ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на член 337 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и член 4 од Законот за одликувањата на Социјалистичка Федеративна Република Југославија одлучува да се одликуваат:

— по повод на триесет и петгодишнината на формирањето, а за особени заслуги на делото на ширењето на братството и единството меѓу нашите народи и народности во текот на Народноослободителната војна

#### СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

1. Јужноморавска ударна бригада.

Бр. 108  
5 октомври 1978 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

### У К А З

#### ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на член 337 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и член 4 од Законот за одликувањата на Социјалистичка Федеративна Република Југославија одлучува да се одликуваат:

— за заслуги во развивањето и зацврстувањето на соработката и пријателските односи помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија и Република Италија и за придонес кон успешниот развој на соработката помеѓу Заводот „Црвена застава“, Крагуевац и ФИАТ, Торино

#### СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО ЛЕНТА

Agnelli Giovanni, претседател на ФИАТ;

#### СО ОРДЕН ЈУГОСЛОВЕНСКА СВЕЗДА СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Romiti Cesare, административен делегат на ФИАТ,  
Tufareli Nicola, директор на група на авто ФИАТ,  
Beccaria Bruno, претседател на Холдинг Ивецо;

#### СО ОРДЕН ЈУГОСЛОВЕНСКА СВЕЗДА НА ГЕРДАН

Perrotti Ennio, комерцијален директор на ФИАТ стопански возила,  
Michelacci Giuseppe, комерцијален директор на ИВЕЦО,  
Galvi Giuseppe, директор на Дирекцијата за меѓународни работи на ФИАТ авто;

#### СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО СРЕБРЕНА СВЕЗДА

Lanfosi Carlo, директор на Претставништво на ФИАТ во Белград,  
Cosulich Antonio, директор на ФИАТ за источно-европски земји.

Бр. 109  
6 октомври 1978 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

### У К А З

#### ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на член 337 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и член 4 од Законот за одликувањата на Социјалистичка Федеративна Република Југославија одлучува да се одликува:

— за извонредни заслуги во развивањето и зацврстувањето на мирољубивата соработка и пријателските односи помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија и Зеленортска Република

#### СО ОРДЕН ЈУГОСЛОВЕНСКА ГОЛЕМА СВЕЗДА

Aristid Pereira, претседател на Зеленортска Република.

Бр. 110  
9 октомври 1978 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

### СОДРЖИНА:

	Страна
329. Уредба за измена на Уредбата за зголемување, намалување односно укинување на стапките на основниот данок на промет на определени производи — — —	625
330. Одлука за максималните цени за деривати на нафта — — — — —	625
Одликувања — — — — —	626